

如今在全球各国的共同努力下，我们的地球迎来了长时间的和平，战争对于我们大多数人而言已经十分遥远了，我国新一代更是在和平年代成长起来的。但是战争并不一直都是军事斗争，在当前的世界环境下，一场没有硝烟的战争已经悄然升起。

随着经济全球化的脚步越来越快，世界各国之间的密切交流使得世界贸易成了主要汇率了。

近些年美国不断地打压人民币，使得人民币贬值速度加快，如今我国已然出招，那么人民币汇率贬值给我国带来了什么影响？

## 一、人民币汇率贬值

如今世界各国的贸易主要使用的还是美元，所以某个国家的货币和美元之间的汇率就成为衡量国家经济的重要因素，汇率的变动直接就可以反映出国家经济发展的状况。就比如曾经苏联和日本的经济的发展，就受到了美元很大的影响。

今年开年以来人民币的汇率波动非常大，仅上半年人民币的贬值速度就超过了8%，对于我们生活在国内的人来说其实这个跌幅反应并不大，但是一些在国外留学的人可能会发现，每月的生活费已经在悄无声息地增加了。

而人民币的汇率之所以会贬值就是因为美国加大了对华政策，美联储同时也收紧了美元的发行。

另一方面

人民币贬值的原因

就是因为疫情了，疫情的反复作用之

下让我的对外贸易

出现了很大的影响，欧洲多国已经开

始宣布和新冠共存，彻底的不再对抗新冠。

因此我国在对外贸易上的防疫压力就更加巨大的，一些从国外进口的商品必须消毒

存放7天以上。

进口货物的消毒存放使得回款速度变慢，因此不少国外投资人的对华投资欲望降低，多个产业的供应链也被迫中断，这就导致人民币的需求量降低，人民币的价值也就自然而然地贬值了。那么人民币贬值、汇率下降，对我国有什么影响呢？

## 二、人民币汇率下降对我国的影响

实际上我们正常人

基本上是感受不到汇率贬值的，而且

因为我国央行

的控制，人民币的贬值其实也是在合理的范围之内的，只要我国经济大环境保持不变的前提下，人民币的

小幅度贬值都是在接受范围之内的。

并且人民币的贬值其实还有利好我国经济发展的，尤其是在合理的调控下更是如此

。

目前美联储已经多次加息

，根本目的就是想让美国的投资者把钱留在美国，而人民币的贬值实际上也相当于变相的加息，使得投资者可以在我国投资的时候成本降低，进一步的提高自己的利润。所以人民币的贬值实际上可以加大我国的引资，反而能扩大我国的投资市场。

但是人民币的贬值并不是只有利好，同样地也会有弊端存在，就比如我国的进口市场就会受到很大的影响。

人民币汇率的降低，使得通过人民币进口国外商品的成本提高，一些经常海淘的人员可能会发现，海淘的花费已经变高了。

而人民币贬值影响最大的就是留学群体了，毕竟对于留学的人来说，他们是赚人民币在国外花，人民币汇率的提升自然会提高他们的生活水平，而人民币汇率下降他们在国外的生活就需要节衣缩食了。

所以说人民币汇率的贬值是利弊的，我们要从多方面来看待。

### 三、轮到中国“出招”

人民币的贬值使得我国也开始“出招”，目前央行已经持续放宽了人民币的货币政策，这也使得人民币的汇率持续贬值。

但是目前我国的经济正是需要一个刺激性措施，人民币贬值正好是一个恰当的引子，只要贬值率不突破界定值，对于我国的经济发展是没有太大影响的。

所以我们看待人民币贬值的态度要端正，只要这个贬值的速度在合理把控范围内，央行都可以通过适当的调整将其拨正。

但是同时我们也要密切注意人民币的汇率变化，也不能一味地放任美国打击我国经济，使得人民币汇率一跌再跌。

### 结语

如今人民币汇率贬值，我国已然出招应对，美国想要以一己之力来打压我国的经济，自然是痴心妄想的。

如今国际经济大环境风云变幻，我国出招将人民币汇率主动调低，也是一种合理的保护手段。

对于人民币汇率贬值你有什么看法吗？